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Zadeva: Prošnja za donatorstvo – finančno pomoč - sponzorstvo 
 
 
Smo malo nogometna ekipa, katero sestavlja 19 igralcev: Blaž Marinč, Matic Marinč, Martin 
Malavašič, Dejan Petkovšek, Nace Trček, Urban Leskovec, Ožbe Marolt, Urban Mesec, Jure 
Slaviček, Milan Žerjal 
Borut Marinč, Klemen Marinč, Rok Marinč, Miha Marinč, Matjaž Merlak, Gašper 
Malavašič, Rok Pivk, Sebastjan Jurca, Jure Berzelak. 
Nastopamo v dveh kategorijah na tekmovanjih malo nogometne lige Rovte in zimske lige 
Horjul.  
Ker je program treningov in tekmovanj finančno zahteven, kar pomeni plačilo udeležbe na 
tekmovanjih, nabavo športne opreme, plačilo telovadnic, ... smo pa predvsem učenci, dijaki in 
študentje brez rednih dohodkov, se na vas obračamo s prošnjo za finančno pomoč v obliki 
donacije ali sponzorstva. V primeru nakazila se obvežemo, da na vseh tekmovanjih in 
prireditvah predstavimo vaš logotip, katerega izobesimo ali postavimo na najvidnejše mesto ob 
igriščih na katerih tekmujemo. V primeru drugačnih želja ali obveznosti z naše strani se ob 
dogovoru uredijo vse podrobnosti. 
Znesek katerega moramo zbrati za nemoteno delo in tekmovanje je 2.000 evrov na sezono, kar 
pomeni, da je potrebno poiskati in naprositi čim več organizacij, ter z njihovimi prispevki 
zbrati omenjeno vsoto. 
Več informacij glede društva in njegovega delovanja ter načrtov v prihajajoči sezoni najdete na 
internetni strani društva; www.log-zaplana.net, pri predsedniku društva Mihu Marinč(041-
824-012) ali pri trenerju ekip Francu Slaviček(041-789-127). Vaše donacije pa nakažete na 
tekoči račun športnega društva 02025-0254219547. 
Že v naprej se vam zahvaljujemo za kakršenkoli odgovor, katerega lahko sporočite na eno 
izmed zgoraj napisanih številk, ali pisno na naslov: ŠD Log-Zaplana Zaplana 59a 1373 
Rovte, ali pa na internetni naslov: marinc.miha@gmail.com. 

 
 
Hvala za razumevanje, s športnimi pozdravi! 
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Predsednik 
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